

# 今日汝州

2019年3月1日  
星期五  
农历己亥年正月廿五

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2305 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心 官方微信  
今日汝州 新闻客户端

## 陈天富主持召开市委常委会

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 2月27日,市委书记陈天富同志主持召开市委常委会,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十三次集体学习时的重要讲话精神;学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;传达学习平顶山市政协主席黄庚偲调研指示精神。

会议学习了习近平总书记在中共中央政治局第十三次集体学习时的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话,客观分析了金融发展形势,对深化金融供给侧结构性改革,防范化解金融风险等提出了明确要求,为推动金融业高质量发展指明了方向,提供了遵循。全市各级各部门要深入学习贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,引导群众强化风险防范意识,切实加强民间投融资机构的规范管理,严防防控非法集资风险。要继续加大对互联网金融企业的清理整顿力度,做好风险处置和维稳应急预案,坚决守住不发生区域性金融风险的底线。

会议学习了《习近平谈治国理政》(第二卷)第六章“坚定不移贯彻新发展理念”以及第十一章“建设美丽新中国”等习近平新时代中国特色社会主义思想。会议强调,各级各部门要进一步提高政治站位,扎实推进生态文明建设,坚决打好污染防治攻坚战,促进我市生态文明建设再上新台阶。

会议传达了2月26日平顶山市政协主席黄庚偲调研指示精神。会议指出,黄庚偲主席莅汝调研指导工作,对我市近年来取得的发展成效给予了充分肯定,围绕事关汝州全局和长远发展的重大问题给予了精心指导,提出了明确要求。要深入学习贯彻黄庚偲主席莅汝调研讲话精神,坚持把优化营商环境作为一项中心工作,严格落实处级领导联系重点企业制度,全力解决企业发展难题,助推企业做大做强。要深挖历史文化内涵,加强文化遗产保护,培育一批知名文化品牌,传承好汝州的历史文化。要聚焦建设山水宜居绿城的目标,坚持以创建全国文明城市、国家园林城市、国家生态文明建设示范市、国家森林城市为抓手,深入开展百城建设提质工程,不断提升群众获得感和幸福感。

会议还研究了其他事项。  
市委副书记、市长刘鹏,市委常委李俊伟、张伟、郭杰、李涛、张剑奇、李游、李青岭、司伟宽出席会议。  
市人大常委会主任李运平、市政协主席陈国重列席会议。

## 我市开展春季全民义务植树活动

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 二月春风,新绿初绽,又逢植树添绿好时节。为纪念全民义务植树运动38周年暨第41个植树节,2月28日上午,我市举办汝州市春季全民义务植树活动。

上午9点,迎着和煦的春风,踏着温润的泥土,市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏一行来到米庙镇尚庄村北植树现场,和干部群众一道植下片片新绿。大家挖坑、扶苗、培土、夯实、浇水,各道工序做得认真细致、一丝不苟。植树间隙,陈天富不时与绿化工作人员交流,询问树木的生长环境、栽培技术和植护管护情况等。

陈天富指出,植树造林人人有责,当前正是植树造林黄金季节,今天义务植树造林活动,就是要进一步广泛动员全社会,营造全民参与浓厚氛围,再掀春季植树造林高潮,努力实现山区森林化、平原林网化、城市园林化、廊道林荫化、村庄林果化和家庭花园化。

关于下一步工作开展,陈天富指出,要认真做好国有汝州市风穴林场补植再造工作,加快推进山顶公园、山顶广场、环山道路和人行步道等基础设施建设,打造汝州近郊山体森林公园。各乡镇要按照各自植树造林规划,高标准稳步向前推进,做好树木种植后的管护工作,保证树木存活率。要鼓励推行市场化运作,社会参与的机制,发动有实力、有社会责任心的企业家参与公益林建设。各级各部门要大力支持绿化项目,党员干部要起到模范带头作用,抓住当前大好春光,迅速在全市形成植树造林高潮。



陈天富、刘鹏等市领导在植树

目,党员干部要起到模范带头作用,抓住当前大好春光,迅速在全市形成植树造林高潮。

陈天富强调,要进一步统一思想,坚定信心,强化举措,把一棵一棵树种起来,加快推进汝州山水宜居绿城建设。

李运平、陈国重、李俊伟、张伟、郭杰、李涛、张剑奇、李游、李青岭、司伟宽等副县级以上领导,市委常委会副科级以上干部,市人大、市政协、驻汝各部队主要领导和部分官兵代表,共青团员和妇女代表,平顶山市人大代表和政协委员共350人参加了上午

的植树活动。经过大家的共同努力,在主现场种植晚樱2500棵。20个乡镇(街道)主要领导和职工代表和20个乡镇(街道)联系局的主要领导及职工代表在各个分现场进行栽植。

(更多内容详见第4版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 咱汝州张孟飞真中 入伍一年就荣立二等功

本报讯 (融媒体中心通讯员 刘宏远) 2月27日,市人武部和市退役军人事务局同时收到了西部战区某部的报喜通知书“汝州市人民政府民政局、汝州市人民武装部:张孟飞同志系你市王寨乡龙山村人,该同志在2018年度工作中成绩突出,业经我部批准,荣立二等功。”

近年来,汝州籍官兵荣立三等功以上的越来越多,但荣立二等功的却没有几个,张孟飞同志是第一个入伍不到一年就荣立二等功的青年。接到部队的报喜通知书后,市双拥办及时联系到了二等功臣张孟飞的父母,了解张孟飞同志在部队服役立功的情况。张孟飞的母亲胡会品对市双拥办工作人员说,张孟飞生于1999年11月21日,受其姐夫在部队成长进步的影响,2017年11月从市三高毕业的张孟飞,积极响应“参军保家卫国”的号召,经过预征、体检、政审、役前训练等严格过程,9月从汝州光荣入伍现为西部战区某合成旅上等兵。

双拥办工作人员又电话联系了张孟飞所在部队的干部。他们说,张孟飞同志入伍以来,积极训练,善于思考,研究训练技巧,在合成旅专业集训中一直名列前茅,结业考核时取得第一名的优异成绩。2018年5月,他代表所在旅参加西部战区专业尖子比武,取得西部战区专业第一名的优异成绩。2018年12月被部队荣记二等功。

当市双拥办将张孟飞荣立二等功的喜讯告诉市三高校长孙洪时,他高兴地说:“孟飞同学为三高争了光,我们将以孟飞同学为榜样,组织全校师生开展爱国主义教育,向孟飞同学学习,宣传发动更多优秀学生报名参军,保家卫国,为我国强军梦作出贡献。”

谈及孩子在部队的成长,张孟飞的父母脸上洋溢着自豪的笑容。他们说:“现在国家对军人家属的政策这样好,我们全家将大力支持孟飞在部队干下去,为强军兴国干出新的成绩,报答全市人民。”

## 城管局排查餐饮业油烟排放

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) “我是城市管理局的,来看一下你们有没有安装油烟净化设备,带到厨房让我们看一下。”2月26日,记者跟随市城管局综合执法大队队员来到锦绣路,对两侧餐饮业油烟净化设施进行再督促、再检查。

“咱这餐饮业只要使用食用油,燃烧后就会产生有害气体,挥发到空气中,会在空气中凝结,形成颗粒物,对人体造成危害,所以说咱这餐饮业,必须加装过虑净化设施。”市城管局综合执法一大队执法人员马帅峰告诉商户,油烟主要是指食物烹饪、加工过程中挥发的油脂、有机质及其加热分解或裂解产物等的统称。油烟废气中共检测出196种物质,其中含有许多有害物质甚至致癌物质。

每到一处,市城管局的执法人员们都向商户认真讲解油烟整治工作的目的、意义和要求;并走进后厨,实地了解油烟净化设备安装情况,认真检查油烟是否达标排放。重点对厨房的集气罩、油烟净化器、油烟管道是否合格进行检查;通过检查督促商户定期清洗净化器滤网,提高油烟净化效率。对没有安装油烟净化器直排油烟、安装油烟净化器还未使用、油烟净化器老化不达标的餐饮业,市城管局严格按照省、市餐饮业油烟污染防治管理办法,下达整改通知书,限期进行整改、完善。

通过持续宣传和督促检查,餐饮业商户业主意识到油烟对大气环境和身体健康的严重影响。“刚开店不懂油烟的危害,经过咱执法局的指导和讲解,下午我就去买那个油烟净化机,明天就立马装上。”商户平霞说。

铁腕治污 保卫蓝天

## ● 创新创业故事会

### 1500亩生态园里春光无限

本报讯 (融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 马鹏亮) 成群的鸭子在湖水里游来游去,散养的柴鸡在树林下追逐嬉戏,远处的山坡上,有坦克车在轰鸣着爬坡,有游客在彩色滑道上飞奔而下,尖叫声和欢笑声在山谷间回荡。2月26日上午,记者在蟒川镇核桃园村东侧的华予生态园内看到,这个刚刚投入运营的休闲农业项目吸引了一批批各地的游客前来休闲旅游。

据了解,华予生态园由汝州市华予生态观光旅游有限公司于2017年10月投资建设,是以现代农业为核心、观光旅游为支撑,集特色农业、林间花果、休闲旅游、观光度假为一体的乡村生态庄园。项目规划总面积100万平方米(1500亩),主要建设项目有:农田农耕、农事作坊、园林绿化、果蔬采摘、畜禽散养、自厨体验、沙滩小吃、庄园美食、儿童乐园、浅滩戏水、鱼跃行舟、渔乐垂钓、两栖摩托艇、坦克演练、极速滑草、空中漂流、度假民居、文化娱乐、神庙香火等20多个休闲度假项目。

目前已实现运营的有5条长达130米

## 下岗职工种香菇一年净赚30多万元

本报讯 (融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 刘亚飞) 2月26日上午,烟雨迷蒙的温泉镇朱寨村香菇种植基地内,种植大户朱明照正在大棚内忙着整理刚刚采摘过香菇的菌袋,大棚里温暖潮湿,不一会儿,他的脸上头发上都蒙了一层汗水。“今年香菇行情咋样?”记者好奇地问。“今年行情格外好,现在刚摘的湿香菇一斤批发价四块三,往年只有两块五左右。刚摘了几百斤,现在正是出好菇的时候。”朱明照笑着回答,手里的活儿没停下来。

“咱这个基地现在有1000多个大棚,预计年收益5000多万元。”“临时向导”该村党支部书记朱学卫告诉记者。2006年,朱明照从镇粮管所下岗回到

老家,看到村里有很多村民种香菇日子越过越好,立马也行动起来。

没有资金,他就在以前的老村部租了一块地,建了两个大棚,“那时候只有七八千袋,一袋一年的收入只有两三块钱,就这感觉很不错了,比上班时候的工资还高。”

朱明照不怕吃苦,再加上种香菇比到外边打工自由,发展到2010年,他已经有了10个大棚。去年春天村里发展香菇种植基地,他又在基地里新建了10个大棚。

“现在条件比以前好多了,不用自己打料、装菌袋、蒸菌袋、培育菌种,村里把前期的工作都给你准备好了,既节省了时间,又降低了成本,我就积极响应村里的号召,连家也搬到基地里面发展。今年行情这么好,再加上这

么多年技术也很成熟,所以我准备把原先的10个大棚也利用起来,发展夏菇种植。夏天气温高,香菇3天就可以摘一茬。”

虽然香菇种植技术好掌握,但真正想让香菇提高产量,必须靠细心照顾菌棚,“一般一个菌袋的使用期七八个月,最主要的是掌握好大棚里的温度湿度,生长期要打三四次水,温度表都是插到菌袋内,要密切掌握香菇的生长温度。”朱明照笑呵呵地告诉记者,除了他和老伴天天吃住在大棚旁,活多的时候还需要雇两三个人来帮忙,村里种香菇的有110多户,生产旺季雇人都难。同时香菇销路也不愁,天天都有外地的客商开着车来村里批购。

“不愁销路,行情这么好,你这10个棚



朱明照

一年能挣多少钱?”记者忍不住问。“一个棚一年大概净挣三四万块钱,今年会更好一点。”朱明照又是一笑,脸上自豪的样子。